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USER’S MANUAL

EN

EDGE Inverter NEW
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Thank you very much for purchasing this Air Conditioner. Please read this instructions
carefully before using this appliance and keep this manual for future reference.
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Indication symbols on LCD:

Note: Each mode and relevant function will be further specified in following pages. 

Signal transmit

Dry indicator

Fan only indicator

Heating indicator

8℃Heat indicator

Cooling indicator

5 fan speed

3 fan speed 
Display temperature

Display set timer

Auto fan speed

ON

 OFF4 fan speed

2 fan speed 

1 fan speed Ifeel

Smart  indicator

Super  indicator

Quiet  indicator

Economy  indicator

Sleep 4  indicatorSleep 3  indicatorSleep 2  indicatorSleep 1  indicator

The remote controller transmits signals  to the system.

FAN SPEED
Used to select fan speed in sequence auto, 
higher,high, medium low or lower.

SLEEP
Used to set or cancel Sleep Mode operation.

SMART(invalid for 

some models)

Used to enter fuzzy logic operation directly, 
regardless of the unit is on or off. 

POWER
The appliance will be started when it is
energized or will be stopped when it is  
in operation, if you press this button.

MODE
Press this button to select the operation mode.

Remote controller

5

TEMP 
Used to adjust  the room temperature and 
the timer, also real time.

        SWING

Used to stop or start vertical adjustment 
louver swinging and set the desired up/
down airflow direction.

        SWING(invalid for
        some models)

Used to stop or start Horizontal adjustment 
louver swinging and set the desired left/right
airflow direction.

                   (invalid for
        some models)

QUIET

Used to set or cancel Quiet Mode operation.
Press this button for about 5 seconds to set
or cancel IFEEL mode

                   (invalid for
        some models)

ECONOMY

Used to set or cancel Economy Mode 
operation.

SUPER

TIMER ON/OFF
Used to set or cancel the timer operation.

DIMMER

When you press this button, all the display
of indoor unit will be closed. Press any
button to resume display.

                   (invalid for

        some models)

Lock indicator

When in Cooling mode (except Super mode),
press this button for about 5 seconds once 
to start  Power control mode ,press this 
button for about 5 seconds once again to 
stop it

Used to start or stop LOCK  mode.

Used to start or stop  mode.8°C HEATING

LOCK (optional)

 8°C HEATING

+

+

Power control  indicatorBattery power indicator Clean  indicator

Used to start or stop the fast cooling/ fast heating.
Press this button about 5 seconds to enter the
auto-clean mode.

删除内容

ON

 OFF

8



Remote controller

2

How to Insert the Batteries

Battery cover

Storage and Tips for Using the Remote Controller

The remote controller may be stored mounted on a wall with a holder.

Note: The remote controller holder is an optional part.

To operate the room air conditioner, aim the remote controller 
to the signal receptor.The remote controller will operate the air 
conditioner at a distance of up to 7m when pointing at signal 
receptor of indoor unit.

Remote controller

Note:

Use 2 LR03 AAA(1.5volt) batteries. Do not use rechargeable batteries. Replace batteries with new ones of the same type 
when the display becomes dim.

Signal receptor

Remove the battery cover according to the arrow direction. 

Insert new batteries making sure that the (+) and (-) of battery are matched correctly.

Reattach the cover by sliding it back into position.

1.

2.

3.

1 2 3

How to Use

CAUTIONS
          For appropriate signal transmission between remote controller and 
indoor unit, keep the signal receiver away from the following items:

� Direct sunlight or other strong lights or heat
� Flat panel television screen or other electrical appliances that 

react to the remote controller
Additionally, the air conditioner will not operate if curtains, doors or 

other materials block the signals from the remote controller to the 
indoor unit. If the signal may not be transmitted properly, either move 
these materials or consult your local dealer.

The picture shows the installation instructions, the appearance of the remote controller and other parts is subject to the 
actual product.
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 OFF
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Operation instructions

The operation modes change in sequence:

 The fan speed is changed in sequence:

Selecting mode

 FAN  mode

Heating mode is not available for cooling only air conditioner. 

At FAN ONLY mode, "Auto" is not available. 
At DRY mode, Fan speed is set at "AUTO” automatically, "FAN SPEED" button
is ineffective in this case.

Setting temperature

Turning on

Changing modes during operation, sometimes the unit does not response at once. Wait 3 minutes.

 Wait 3 minutes before restarting the appliance.

 During heating operation, air flow is not discharged at the beginning. After 2－5 minutes, the air flow will be discharged
 until temperature of indoor heat exchanger rises. 
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Operation modes

Press               button once 

Press            button  .

Result :

Result :

Press             button once by once 

 Press            button once by once

Auto 5 4 3 2 1

HEATINGCOOLING DRY FAN ONLY

Raise temperature setting by 1℃ or 1°F

Lower temperature setting by 1℃ or 1°F

Press               button once 

Result :

Result :

T  he RUN indicator of the indoor unit lights up.Result :

PRESS

PRESS

16℃~30 61℃( °F~86°F)

Range of available set temperature 

*HEATING, COOLING

DRY -7 ~ 7

unable to setFAN ONLY

* Note: Press and hold “                 ” button and “                   ” button together for about 2 seconds will alternate the temperature display between 

the ℃ and °F scale.
* Note: Heating mode is NOT available for cooling only models.

* Note: At Dry mode,  a decrease or rise of up to 7 ℃ can be set with Remote controller if you still feel uncomfortable.
* Note: At FAN ONLY mode, setting temperature is not available. 

When the remote controller turns on, 
functions can be operated. T

except the CLEAN and the TIME ON function, all the other 
he operation modes refer to below.
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Vertical airflow(Horizontal airflow) is automatically adjusted to 
a certain angle in accordance with the operation mode after 
turning on the unit.

The direction of airflow can be also adjusted to your own requirement by pressing the "                       " 
button of the remote controller.

Operation mode Direction of airflow

COOLING, DRY

*HEATING, 
FAN ONLY

horizontal

Horizontal airflow control

Vertical airflow control

downward

Using remote controller to set various angles of flow or specific angle as you like.

Do not turn the vertical adjustment louvers manually, otherwise malfunction may occur. If that happens, turn off the
unit first and cut off the power supply,  then restore power supply again.

It is better not to let the vertical adjustment louver tilt downward for a long time at COOLING or DRY mode to prevent 
condensed water from dripping.

* Note: Heating mode is only available for heat pump models.

Airflow direction control (invalid for some models)

Press "        " button once.

Press "        " button again .

A

B

The louvers swing to a suitable angle as desired.

The vertical adjustment louver will swing up and down automatically.Result :

Result :

Vertical airflow control (with the remote controller)
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Using remote controller to set various angles of flow or specific angle as you like.

Press "        " button once.

Press "        " button again .

The horizontal adjustment louver will swing left and right automatically.

The louvers swing to a suitable angle as desired.

Result :

Result :

Horizontal airflow control (with the remote controller)

Note: If the unit doesn’t have four ways airflow function, you can adjust 
horizontal airflow by yourself. (invalid for some models)

PRESS

PRESS

PRESS

PRESS
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 SUPER mode can be set when the appliance is in operation .or energized

Note:

* SMART and buttons are not available in SUPER mode.
* SUPER button is not available in  mode.
* The Appliance will continue working in SUPER mode, if you don't escape from it by pressing any of the buttons 
mentioned above.
* 

ECONOMY 
ECONOMY

Heating is not available for cooling only air conditioner.
 

     SUPER mode

          SUPER mode is used to start or stop fast cooling or heating. I
          

n SUPER mode, the super indicator will 
display on LCD.

How to set SUPER mode?

Press            button at the cooling, dry or fan only mode. 

Result : At 5 fan speed ,the set temperature 

automatically to 16℃ .(61°F)

Press            button at the heat mode. 

Result : At auto fan speed ,the set temperature 

automatically to 30℃ .(86°F)

How to cancel SUPER mode?
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Press  . SUPER , ON/OFF, FAN SPEED, MODE, SLEEP or QUIET button

Result : The display return to the original mode.

In SUPER mode, you can set temperature, airflow direction or timer.

Escape from SUPER mode.

PRESS

PRESS

Cancel

QUIET mode (invalid for some models)

In this mode, the air conditioner will work with low noise performance.
In this mode, you can start the SLEEP mode at the same time.

Note: 

* Press MODE, FAN SPEED, SMART or SUPER button to cancel QUIET mode.
* QUIET button is only available in COOLING, HEATING and FAN ONLY mode.

PRESS

QUIET
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 SMART mode( )invalid for some models

Heat pump models 

T+3℃  or below(3°F)

Heat pump models 

Cooling only models

Indoor temperature Target temperature

Below T-3℃(3°F)      T

     T

     TO (3°F)ver T+3℃

O (3°F)ver T+3℃

T-3℃ T+3℃(3°F)≤        ≤ (3°F)Tindoor

Operation mode

HEATING

FAN ONLY

COOLING

Indoor temperature Target temperature

     T

     T

Operation mode

FAN ONLY

COOLING

How to set SMART mode?

Press the               button.

Result : Enter SMART mode(fuzzy logic operation) 
directly regardless of the unit is on or off. 

Temperature and fan speed are automatically 
set based on the actual room temperature.

PRESS

Note: Temperature, airflow and direction are controlled automatically in SMART mode. However, For the on/off, 
you can choose from -2 to 2, for the inverter you can choose from -7 to 7. if you still feel uncomfortable. 

ECONOMY button is ineffective in SMART mode.

Press MODE button to cancel SMART mode.

For the split-type models, such as wall-mounted air conditioners and some floor-standing air conditioners, 
their operation mode and set temperature should be determined based on the indoor temperature.

For commercial air conditioner products, such as cassette type air conditioners, duct type air conditioners, 
ceiling & floor air conditioners and some floor-standing air conditioners, their operation mode should be 
determined based on the difference between the indoor temperature and set temperature.

Indoor temperature Target temperature

21 70℃  or below( °F)      22℃(72°F)

     26℃(79°F)Over 26℃(79°F)

21 (70°F-73°F)℃-23℃  

23 (73°F-79°F)℃-26℃

Operation mode

HEATING

FAN ONLY

DRY

Room temperature 

decrease 2 (3°F)℃  after
operate for 3 minutes

COOLING

Cooling only models

Indoor temperature Target temperature

23℃  or below(73°F)

     26℃(79°F)Over 26℃(79°F)

23 (73°F-79°F)℃-26℃

Operation mode

FAN ONLY

DRY
Room temperature 

decrease 2 (3°F)℃  after
operate for 3 minutes

COOLING

Some models do not have the SMART mode. The SMART button is not available.

SMART button is ineffective in SUPER mode.
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Your feeling

What you can do in SMART  mode?

Button Adjust

Uncomfortable because 
of unsuitable air  flow 
volume.

Uncomfortable because 
of unsuitable flow 
direction.
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 SMART mode(invalid for some models)

How to cancel the  SMART  mode?

Press the              button.

Result :

Indoor fan speed alternates among Auto, 5, 4, 3, 
2 and 1 each time this button is pressed. 

Press it once, the vertical adjustment louver(horizontal
adjustment louver) swings to change vertical airflow 
direction(horizontal airflow direction). Press it again, 
swings stops.

The SMART mode will be cancelled. PRESS

PRESS

PRESS

ECONOMY mode (invalid for some models)

In this mode, the air conditioner will bring you energy saving performance by lower running currency.

DIMMER button (invalid for some models)

Power control mode 

* When you press “              ” button, all the display of indoor unit will be 
closed.
 
* Press any button to resume display.

* ECONOMY button is ineffective in SMART and SUPER mode.
* SMART and SUPER ECONOMY

* Press ON/OFF, MODE, TEMP ±, FAN SPEED, SLEEP, QUIET or ECONOMY 
button to cancel ECONOMY mode.

 buttons are not available in  mode.

Note: 

The operation modes changed in sequence:

. Power control mode is ineffective in SUPER  or ECONOMY mode

When start the Power control mode, the fan will automatically enter low wind speed, but you can change the wind 
speed by press the Fan button.  

Except for the button of Swing, Dimmer, Ifeel, Timer , Fan, press the other buttons can exit the 
Power control mode, and the indicator  “ % ” will disappear.

Result :

When the  in the press             appliance Power control mode, button once by once 

75% 55% 35%

When in Cooling mode, press                button for about 5 seconds once to start  Power control mode ( fan will  run in low speed ), press this button for about 
5 seconds once again to stop it.

PRESS
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TIMER OFF mode

It is convenient to set the timer off with TIMER button , and you can enjoy a good night sleep

8

Note: * indicates the set number.

Press the               or               button. 

Once to increase or decrease the time setting by 1 hour. 

A "beep" can be heard. 

The TIMER indicator on the indoor unit lights up.
 

(invalid 
for some models)

“OFF *h"  stops flashing.

When your desired time displayed on LCD, press the TIMER button and confirm it.

Result :

Result :

Press                 button.  

    Press the                button again.

A "beep" can be heard and the  indicator disappears, 
the time on mode has been canceled.

Result :

How  to cancel  TIMER OFF?

How  to set TIMER OFF? 

Result : “OFF 0h" flashes on the LCD.  

1.

2.

3.

PRESS

PRESS

PRESS

PRESS

PRESS

LOCK  mode(optional)

How to set OCK ?L

How to cancel OCK ?L

P for  2  seconds  moderess          and      .
The lock appears on the display 
 

   buttons together  to start LOCK 
indicator 

P for  2  seconds  moderess          and      . 
The lock appears .
 

   buttons together  to  stop LOCK 
indicator dis

1
Press together 

for 2 seconds 

Press together 

for 2 seconds 

2

2
1

 OFF
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SLEEP mode can be set in COOLING ,HEATING mode. or DRYING 

This function gives you a more comfortable environment for sleep.

The appliance will stop operation automatically after operating for 8 hours.

Fan speed is automatically set at low speed. 

Note: Heating is not available for cooling only air conditioner.
Note: Some SLEEP modes are not available for some models.

SLEEP mode

Set temperature will keeps steady.

SLEEP mode 4:

Each time             button is pressed.

How to set SLEEP mode ?

Result : The operation mode is changed in sequence:

SLEEP 2 SLEEP 3 QUIT SLEEP MODESLEEP 4SLEEP 1

Note: Press SUPER, SMART, MODE or FAN SPEED button to cancel SLEEP mode.
Note: By pressing "Sleeping mode" four times, or selecting other modes like SUPER, SMART, OR FAN SPEED, you could 
cancel the sleeping function of those units without four sleeping curves. 

Set temperature will rise by 2 (3° )  if the appliance operates in cooling 
constantly, then keeps steady. 
 

℃  at mostF mode for 2 hours 

Set temperature will decrease by 2℃  at most if the appliance operates in heating mode for 2 hours (3°F)

SLEEP mode 1:

Set temperature will rise by 2  if the appliance operates in cooling 

decrease  by 1 (1°F) after 6 hours, then decrease by 1 (1°F) after 7 hours.

℃

℃ ℃

(3°F) mode for 2 hours constantly, 

Set temperature will decrease by 2 (3°F) if the appliance operates in heating mode for 2 hours constantly, 

rise by 1 (1°F)  after 6 hours, then rise by 1 (1°F)  after 7 hours.

℃  

℃ ℃

SLEEP mode 2:

Set temperature will rise by 1 if the appliance operates in cooling 

2 (3°F) after 2 hours, then decrease by 2 (3°F) after 6 hours, decrease by 1 (1°F)  after 7 hours.

℃  

℃ ℃ ℃

(1°F) mode for 1 hour ,  rise by 

Set temperature will decrease by 2 (3°F) if the appliance operates in heating mode for 1 hour ,  decrease

 by 2 (3°F) after 2 hours, then rise by 2 (3°F) after 6 hours, rise by 2 (3°F) after 7 hours.

℃

℃ ℃ ℃

SLEEP mode 3:

 constantly, then keeps steady.
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IFEEL mode

The temperature sensor built in remote controller is activated.It can sense its surrounding temperature,and
transmit the signal back the unit,the unit can adjust the temperature so as to provide maximum comfort.

Note:

Advice to put the remote controller in the place where the indoor unit receive signal easily.
Advice to cancel the IFEEL mode so as to save energy when stopping the air conditioner.

Press the           button for about 5 seconds.

How to set IFEEL mode?

Result : The transmit signal in the display will appear,
and the IFEEL function will be started.

The transmit signal in the display will disappear,
and the IFEEL function will be shut off.

How to cancel IFEEL mode ?

Press the           button for about 5 seconds again.

Result :

  8°C HEAT mode

Press the        and          buttons together for about 2 seconds the heating mode, t
be started, then the indicator “      ” will display on LCD

at he 8°C HEAT mode will 

In 8°C HEAT mode, the fan speed is set at "AUTO" automatically. 

Press any button except for TIMER, DIMMER or SWING  button, or press the        and        buttons together 

for about 2 seconds again can cancel the  8°C HEATING mode, then the indicator “      ” will disappear.

Note:

In 8°C HEATING mode, the default temperature is set 8℃.

 8°C HEATING mode can be set only when the air conditioner works in the heating mode.

How to set the ? 8°C HEATING

How to cancel the ? 8°C HEATING

8  

8  

1st

2nd Cancel
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TIMER ON mode

It is convenient to set the timer on with TIMER button when you go out in the morning to achieve a 
comfortable room temperature at the time you get home. 
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Note: * indicates the set number.

Press the               or               button. 

Once to increase or decrease the time setting by 1 hour. 

A "beep" can be heard. 

The TIMER indicator on the indoor unit lights up.
 

(invalid 
for some models)

“ON *h"  stops flashing.

When your desired time displayed on LCD, press the TIMER button and confirm it.

Result :

Result :

Press                 button.  

    Press the                button again.

A "beep" can be heard and the  indicator disappears, 
the time on mode has been canceled.

Result :

How  to cancel  TIMER ON?

How  to set TIMER ON? 

Result : “ON 0h" flashes on the LCD.  

1.

2.

3.

PRESS

PRESS

PRESS

PRESS

PRESS

ON

 CLEAN  mode

PRESS

PRESS

Press ON/OFF or SMART or MODE button can cancel the Clean mode, then the 
indicator “     ” will disappear.

When the air conditioner and  remote controller are in standby, and the mode of  remote controller is in 
Cooling or Dry, once to start Clean mode,then the indicator “      ” will 
display on LCD.

press“       ” button for 5 seconds 

This remote controller can turn off by pressing ON/OFF button to save electricity. When the remote 
controller turns off , the CLEAN and TIMER ON function can be operated. ( in standby )

After the clean process finish, the air conditioner will return to Cooling or Dry as preset, 
while the indicator“     ”  on remote controller will display for about 10 mins



* OLMO is constantly working to improve its products, therefore information
given in this manual may be changed without prior notice
of consumers.
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Ця  інструкція з експлуатації вміщує важливу інформацію та рекомендації,
які необхідно виконувати для тривалої та якісної роботи кондиціонера. 

ПОСІБНИК З
ЕКСПЛУАТАЦІЇ ПУЛЬТА
ДИСТАНЦІЙНОГО
КЕРУВАННЯ

EDGE Inverter NEW
Серія
OSH-07FRH2
OSH-09FRH2
OSH-12FRH2
OSH-18FRH2
OSH-24FRH2



Посібник з експлуатації пульта 
дистанційного керування

Пульт дистанційного керування

Керівництво з експлуатації

Режими роботи 

 Контроль напрямку потоку повітря

Режим SUPER  

Режим QUET

Режим SMART

ЕКОНОМНИЙ  ECO режим  

Кнопка DIMMER

Режим контролю живлення 

Режим TIMER OFF  

Режим LOCK

Режим SLEEP

Режим I FEEL 

8°C ОБІГРІВРежим 

Режим TIMER ON

Режим CLEAN



Пульт дистанційного керування

Пульт дистанційного управління передає сигнали в систему.
POWER

 

Пристрій запускається, якщо його 

 

підключено до мережі,

 

або припиняє свою роботу, якщо він

 

ЭКОНОМНИЙ ECO  

працює, при натисканні цієї кнопки.

 

SLEEP
 

Використовується для налаштування 
або скасування операції режиму 
СНУ.

 

SUPER

 

Використовується для запуску або 
зупинки швидкого охолодження / 
швидкого нагрівання.

 

Натисніть цю кнопку приблизно на 
5 секунд, щоб увійти в режим 
автоматичного очищення.

 

Використовується для налаштування 
або скасування операції Економного 
режиму . 
У режимі охолодження (крім 
режиму SUPER), натисніть цю 
кнопку приблизно на 5 секунд один 
раз, щоб запустити режим 
керування живленням, натисніть 
цю кнопку приблизно на 5 секунд 
ще раз, щоб  зупинити

 

його.

 
MODE

 Натисніть цю кнопку, щоб вибрати 
режим роботи

 

QUIET (недоступний для
деяких моделей)

деяких моделей)

Використовується для 
налаштування або скасування 
операції Тихого режиму. Натисніть 
цю кнопку приблизно на 5 секунд, 
щоб встановити або скасувати 
режим I FEEL.

 

DIMMER (недоступний для

деяких моделей)
(недоступний для

 для деяких моделей)
(недоступний

деяких моделей)
(недоступний для

Коли ви натискаєте цю кнопку, 
весь дисплей блоку внутрішньої 
установки закривається. Натисніть 
будь-яку кнопку, щоб відновити 
відображення.  

SMART
 

Використовується для прямого 
входу в режим нечітких логічних 
операцій, незалежно від того, 
включений або вимкнений блок.  

ТЕМПЕРАТУРА (TEMP.) 
Використовується для регулювання 
кімнатної температури і  
таймера, також в реальному часі.  
FAN SPEED
Використовується для вибору 
швидкості вентилятора по черзі: авто,

 висока, вище середнього, середня, 
нижче середнього і низька.

 
SWING

 Використовується для зупинки 
або початку повороту жалюзі з 
вертикальним регулюванням і 
установки бажаного напрямку 
повітряного потоку вгору / вниз.

 

  

SWING

 
Використовується для зупинки або 
запуску горизонтального регулювання

 

повороту жалюзі і встановлення 
бажаного напрямку повітряного 
потоку вліво / вправо.

 
TIMER ON/OFF

 
LOCK

(необов'язково)

 

Використовується для 

нагріву

обігріву 8oC

FAN ONLY

SLEEP SLEEP 2 SLEEP 3 SLEEP 4

I FEEL

SMART

QUIET

SUPER

LOCK

налаштування або скасування роботи таймера.
Використовується для початку або 
зупинки режиму БЛОКУВАННЯ.

 

ОБІГРІВ 8°C  
Використовується для початку або зупинки режиму ОБІГРІВ 8°C.

 

Пульт дистанційного керування

Символи індикації на РКІ:

Примітка: Кожен режим і відповідна функція будуть детально описані на наступних сторінках.



Пульт дистанційного керування

ПОПЕРЕДЖЕННЯ 
Для належної передачі сигналу між пультом дистанційного керування  

внутрішнього блоку тримайте приймач сигналу далеко від таких предметів: 
Прямі сонячні промені або інше яскраве світло або тепло 
Плоский телевізійний екран або інші електроприлади, що реагують на пульт 

дистанційного керування.
Крім того, кондиціонер не буде працювати, якщо фіранки, двері або інші 

матеріали блокують сигнали від пульта дистанційного керування до внутрішнього
блоку. Якщо сигнал не може передаватися належним чином, або перемістіть ці 
матеріали, або зверніться до місцевого дилера. 

Як вставити батарейки

1. Зніміть кришку відсіку для батарейок в напрямку стрілки. 

2. Вставте нові батарейки, переконавшись, що (+) і (-) батарейок правильно поєднані. 

3. Встановіть кришку на місце, посунувши її на необхідне положення. 
 

 
Примітка: 

Кришка відсіку 
для батарейок 

Використовуйте 2 батарейки LR03 AAA(1,5 Вт). Не використовуйте акумуляторні батареї. Коли дисплей стане тьмяним, замініть батарейки на 
нові того ж типу. 

Зберігання та рекомендації щодо використання пульта дистанційного керування

Пульт дистанційного керування можна зберігати закріпленим на стіні за допомогою утримувача. 

Примітка: Утримувач пульта дистанційного керування  є додатковою деталлю. 

 

Як використовувати

Для керування побутовим  кондиціонером, направте пульт дистанційного 
керування на приймач сигналу. Пульт дистанційного керування  буде 
управляти кондиціонером на відстані до 7 м, якщо направити його на 
приймач сигналу внутрішнього блоку.  

 На зображенні показані інструкції по установці, зовнішній вигляд пульта дистанційного управління та інших частин залежить від конкретного 
продукту. 

Пульт дистанційного керування

приймач  
сигналу 



Авто

ОХОЛОДЖЕННЯ ОСУШУВАННЯ FAN ONLY НАГРІВАННЯ

Примітка: Натисніть і утримуйте кнопку  «              »  і кнопку    «                      » разом приблизно протягом 2   секунд для 
зміни дисплея температури  між шкалою °С  і °F
П римітка: Режим нагрівання НЕдоступний для моделей кондиціонерів, тільки на охолодження.
П римітка: У режимі осушення можна встановити зниження або підвищення до 7 °С  за допомогою пульта дистанційного управління, якщо ви все 

 ще відчуваєте себе некомфортно.
П римітка: У режимі FAN SPEED налаштування температури недоступне.

Посібник з експлуатації

Режими роботи

Коли пульт дистанційного керування увімкнений, за виключення функцій CLEAN TIMER ONі всі інші 
функції можуть використовуватися. Режими роботи зазначено нижче. 

Вибір режиму

Натискайте     кнопку одноразово 
Результат: Режими роботи будуть змінюватися в такому порядку: 

Режим нагрівання не доступний для моделей кондиціонерів, тільки на  охолодження.

Натискайте кнопку одноразово

Результат : Швидкість вентилятора змінюється в такому порядку:

  У режимі ТІЛЬКИ ВЕНТИЛЯТОР опція  не буде доступною. 
У режимі осушення швидкість вентилятора встановлюється автоматично на «АВТО»

«АВТО»
, кнопка 

FAN SPEED в цьому випадку не діє. 

Встановлення ТЕМПЕРАТУРИ (TEMP.)

Натисніть кнопку одноразово 
Результат: Збільшує задану температуру на 1 ℃  або 1°F  

Натисніть кнопку одноразово 
Знижує задану температуру на 1 ℃  або 1°F  

Увімкнення

Натисніть кнопку  

Результат: Загориться індикатор РОБОТИ блоку внутрішньої установки. 

При зміні режимів під час роботи, іноді пристрій реагує не відразу. Зачекайте 3 хвилини. 

Під час роботи в режимі нагрівання повітряний потік спочатку не випускається. 
Через 2-5 хвилин повітряний потік буде випускатися до тих пір, 
поки температура внутрішнього теплообмінника не підвищиться.

 

Зачекайте 3 хвилини до перезапуску пристрою.

 

Режим FAN SPEED

Діапазон доступної заданої 
температури 

* НАГРІВ,
ОХОЛОДЖЕННЯ 

16℃~30℃(61°F~86°F) 

ОСУШУВАННЯ -7 ~ 7 

ТІЛЬКИ 
ВЕНТИЛЯТОР 

неможливо 
налаштувати 

Результат:

НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ



Вертикальний (горизонтальний) повітряний потік автоматично 
регулюється на певний кут відповідно до режиму роботи
після включення пристрою.

Жалюзі повертаються на потрібний кут за бажанням.

Посібник з експлуатації

Натисніть кнопку знову.

 

Контроль горизонтального потоку 
повітря 

Контроль вертикального потоку повітря

Напрямок повітряного потоку також можна відрегулювати відповідно до ваших вимог, натиснувши кнопку             

на пульті дистанційного керування.
 

*Примітка: Режим нагрівання доступний тільки для моделей з тепловим насосом.

Управління вертикальним повітряним потоком (з пульта дистанційного керування).

Використовуючи пульт дистанційного керування,  можна встановити різні кути потоку або 
певний кут на свій розсуд. Натисніть кнопку « » одноразово. 
Результат: Жалюзі вертикального регулювання будуть автоматично гойдатися вгору і вниз. 

Управління горизонтальним повітряним потоком (з пульта дистанційного керування).

Використовуючи пульт дистанційного керування,  можна встановити різні кути потоку або 

певний кут на свій розсуд. Натисніть кнопку «   » одноразово. 
Результат: Жалюзі горизонтального регулювання будуть автоматично гойдатися вліво і вправо. 

Натисніть кнопку «  » знову. 
Результат: Жалюзі повертаються на потрібний кут за бажанням. 

Примітка: Якщо в пристрої немає чотиристоронньої функції обдування, ви можете 
відрегулювати 
горизонтальний повітряний потік самостійно. (недоступний  для деяких моделей) 

Не повертайте жалюзі вертикального регулювання вручну, інакше може виникнути несправність. У цьому випадку спочатку вимкніть 
пристрій і відключіть подачу живлення, а потім знову відновіть подачу живлення. 

Краще не дозволяти жалюзі вертикального регулювання опускатися протягом тривалого часу в режимі ОХОЛОДЖЕННЯ або ОСУШЕННЯ, 
щоб запобігти капання конденсату. 

Контроль напряму потоку повітря (недоступний для деяких моделей)

НАТИСНІТЬ

Режим роботи Напрям потоку повітря 

ОХОЛОДЖЕННЯ, 
ОСУШЕННЯ горизонтальний 

* НАГРІВ,
ТІЛЬКИ 

ВЕНТИЛЯТОР 
вниз 

 

НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ



НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ

Посібник з експлуатації

Натисніть кнопку   в режимі охолодження, 
осушення або тільки вентилятора. 
Результат: При 5 швидкості вентилятора 

автоматично встановлюється 
температура 16 ℃ (61 °F). 

Натисніть кнопку в режимі нагрівання. 
Результат: При автоматичної швидкості вентилятора 

автоматично встановлюється температура 
30 ⁰С (86 °F). 

Як скасувати режим SUPER ?

QUIET  режим (недоступний для деяких моделей)

Режим SUPER використовується для запуску або зупинки швидкого охолодження або нагріву. У режимі SUPER на 
РКІ відображається індикатор SUPER   

Режим SUPER можна встановити, коли пристрій працює або перебуває під напругою. 
У режимі SUPER ви можете встановити температуру, напрям повітряного потоку або 
таймер. 

Як налаштувати режим SUPER? 

Натисніть кнопку SUPER, ON/OFF, FAN SPEED, MODE, SLEEP або кнопку QUIET. 
Результат: Дисплей повернеться в початковий режим. 

Вийдіть з режиму SUPER.

Примітка: 

* Кнопки SMART i ECO недоступні в режимі SUPER.
* Кнопка SUPER  недоступна в режимі ECO.
* Пристрій продовжить роботу в режимі SUPER , якщо ви не вийдете з нього, натиснувши будь -яку з кнопок, згаданих вище.

 

* Режим нагрівання не доступний для моделей кондиціонерів тільки для охолодження. 

В цьому режимі кондиціонер буде працювати з низьким рівнем шуму. 
У цьому режимі ви можете одночасно запустити режим SLEEP.

Примітка:
* Кнопка QUIET доступна тільки в режимах ОХОЛОДЖЕННЯ, НАГРІВУ і FAN ONLY.
* Натисніть кнопку MODE, FAN SPEED, SMART або SUPER  для виходу з режиму QUIET. 

Режим SUPER 



Посібник з експлуатації

НАТИСНІТЬ

Як налаштувати режим SMART

Натисніть кнопку       

Результат: Вхід в SMART режим (режим нечітких 
логічних операцій), незалежно від того, 
включений або вимкнений блок. 
Температура і швидкість вентилятора 
встановлюються автоматично на підставі фактичної 
температури повітря в приміщенні.  

Для моделей роздільного типу, таких як настінні кондиціонери і деякі підлогові кондиціонери, їх режим роботи і задана 
температура повинні визначатися на основі температури в приміщенні. 

Моделі з тепловими насосами

Температура всередині 
приміщення 

Режим роботи Необхідна температура 
21℃ (70°F) або нижче НАГРІВ 22℃(72°F) 
21℃-23℃(70°F-73°F) FAN ONLY

НАГРІВ

FAN ONLY

FAN ONLY

FAN ONLY

 23℃-26℃(73°F-79°F) ОСУШУВАННЯ

 

Кімнатна температура 
знизиться на 2 ℃ (3 ° F) після 
роботи протягом 3 хвилин 

Понад 26℃(79°F) ОХОЛОДЖЕННЯ

 

26℃(79°F) 

Моделі тільки з функцією охолодження 

Температура всередині 
приміщення 

Необхідна температура 

23℃(73°F) або нижче 

23℃-26℃(73°F-79°F) 
Кімнатна температура 
знизиться на 2 ℃ (3 ° F) після 
роботи протягом 3 хвилин 

Понад 26℃(79°F) 26℃(79°F) 

Для таких комерційних кондиціонерів, як кондиціонери касетного типу, кондиціонери канального типу, підлогово-стельові
кондиціонери і деякі підлогові кондиціонери, режим роботи повинен визначатися на основі різниці між температурою в 
приміщенні і заданою температурою. 

Моделі з тепловими насосами
 

Температура всередині 
приміщення 

Нижче -3℃(3°F) 

T-3℃(3°F)≤Tindoor≤T+3℃(3°F) 

Понад +3℃(3°F) 

Моделі тільки з функцією охолодження 
Температура всередині 

приміщення
 

Т+3℃(3°F) або нижче 
Понад +3℃(3°F) 

В деяких моделях відсутній SMART режим. Кнопка SMART недоступна.
 Кнопка SMART не працює в режимі SUPER.

 

Кнопка ECO не працює в режимi SMART.
Натисніть кнопкy MODE  для виходу з режиму SMART.

Примітка: У SMART режимі температура, повітряний потік і напрямок регулюються автоматично. Однак для двопозиційного 
прист рою ви можете вибрати від -2 до 2, для інверторного пристрою ви можете вибрати від -7 до 7., якщо ви все ще відчуваєте 
себе некомфортно. 

SMART режим  (недоступний для деяких моделей)

Режим роботи

 ОСУШУВАННЯ

 
ОХОЛОДЖЕННЯ

Режим роботи

ОХОЛОДЖЕННЯ

Необхідна температура

Режим роботи

ОХОЛОДЖЕННЯ

Необхідна температура



Режим контролю живлення

Посібник з експлуатації

ECO режим
  

Кнопка DIMMER

   

Що можна робити в SMART режимі? 

Ваше відчуття Кнопка Регулювання

Некомфортно через 
невідповідний обсяг 
повітряного потоку. 

Швидкість внутрішнього вентилятора змінюється на 
Авто, 5, 4, 3, 2 і 1 при кожному натисканні цієї кнопки. 

 
Некомфортно через 
невідповідний напрям 
потоку. 

Натисніть один раз, жалюзі вертикального регулювання (жалюзі 
горизонтального регулювання) повернуться, щоб змінити 
вертикальний напрям повітряного потоку (горизонтальний 
напрям повітряного потоку). Натисніть ще раз, обертання 
припиниться. 

Як скасувати SMART режим?

Натисніть кнопку      . 

Результат: SMART  режим буде скасовано.
 

У цьому режимі кондиціонер забезпечує енергозбереження за рахунок більш низької швидкості роботи. 

Примітка: 
* Кнопка ЕСОне працює в режимах SMART i SUPER.
* Кнопки SMART i SUPER недоступні в режимі ЕCO.

* Натисніть кнопку ON/OFF, MODE, TEMP.   , FAN SPEED, QUIET або ECO±
для виходу з ЕКОНОМНОГО РЕЖИМУ.

 

*  Коли ви натискаєте цю « » кнопку, весь дисплей внутрішнього блоку
 закривається. 

* Натисніть будь-яку кнопку, щоб відновити зображення. 

Перебуваючи в режимі охолодження, натисніть кнопку 
 

приблизно на 5 секунд один раз, щоб запустити 
режим контролю живлення (вентилятор буде працювати на низькій швидкості), натисніть цю кнопку 
приблизно на 5 секунд ще раз, щоб зупинити його.  

Коли пристрій перебуває в режимі контролю живлення,  натисніть кнопку 

 

кілька разів поспіль.

 Результат:

 

Режими роботи будуть змінюватися в такому порядку:

 

Режим контролю живлення не діє в режимах SUPER або ECO.
За винятком кнопки SWING, DIMMER, I FEEL, TIMER, FAN, натисніть інші кнопки, щоб вийти з режиму 
контролю живлення, і індикатор «%» зникне.  

При запуску режиму контролю живленням вентилятор автоматично переходить в режим низької швидкості вітру, але ви можете 
змінити швидкість вітру, натиснувши кнопку FAN.

SMART  режим (недоступний для деяких моделей)

(недоступний для деяких моделей)

(недоступний для деяких моделей)

 
 

 

 
  

НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ
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НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ

Як скасувати TIMER OFF?  

Як встановити LOCK?

 

Таймер зручно встановлювати кнопкою TIMER  і ви можете насолоджуватися міцним нічним сном.

Як встановити TIMER OFF?

1. Натисніть 

Результат:
 

кнопку. 

«OFF через 0 год» загориться на РКІ .  

3. Коли бажаний час відобразиться на РКІ, натисніть кнопку TIMER  підтвердіть його. 
Результат
 

Чути звуковий сигнал. 
Перестає блимати  OFF через *h
Загоряється індикатор ТIMER  на внутришньому блоці  
(недоступний для деяких моделей).

Примітка: * вказує встановлені цифри.  

Натисніть 

Результат: 

кнопку ще раз. 
Лунає звуковий сигнал і індикатор гасне, час включення 
скасовано. 

Натисніть кнопки  і  разом і утримуйте протягом 2 секунд 
для активації режиму LOCK.  
На дисплеї з'являється індикатор блокування. 

 
Як скасувати LOCK?  

 

Натисніть разом і утримуйте  
протягом  2 секунд  

Натисніть кнопки      разом і утримуйте протягом 2 секунд для зупинки 
Індикатор блокування зникне. 

Режим LOCK (необов’язковий)

  

Результат:

 

часу на 1 годину.

 

Режим TIMER OFF

   

   

режиму 
LOCK.

 
Натисніть разом і 
утримуйте протягом 
2 секунд 

2. Натисніть               або кнопку.
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Режим роботи змінюється в такому порядку:

 

SLEEP 1 SLEEP 2 SLEEP 3 SLEEP 1 ВИХІД З РЕЖИМУ СНУ

Режим SLEEP можна встановити в режимі ОХОЛОДЖЕННЯ, НАГРІВУ або ОСУШЕННЯ. 
Ця функція створює більш комфортні умови для сну. 

Пристрій автоматично припинить роботу через 8 годин роботи. 
Швидкість вентилятора автоматично встановлюється на низьку швидкість. 

Як налаштувати pежим SLEEP?
 

Щоразу, коли натискається кнопка . 
Результат: 

Режим SLEEP 1: 

Задана температура підвищиться максимум на 2 ⁰С (3 ° F), якщо пристрій буде працювати в режимі охолодження 
протягом 2 годин постійно, а потім буде залишатися стабільною. 

Задана температура знизиться максимум на 2 ⁰С (3 °F), якщо пристрій буде працювати в режимі нагрівання протягом 
2 годин постійно, а потім буде залишатися стабільною. 

 Режим SLEEP 2: 

Задана температура підвищиться на 2 ⁰С (3 ° F), якщо пристрій працює в режимі охолодження протягом 2 годин 
безперервно, знизиться на 1 ⁰С (1 ° F) через 6 годин, а потім знизиться на 1 ⁰С (1 ° F) через 7 годин 

Задана температура знизиться на 2 ⁰С (3 °F), якщо пристрій працює в режимі нагрівання протягом 2 годин безперервно, 
підвищиться на 1 ⁰С (1 °F) через 6 годин, а потім підвищиться на 1 ⁰С (1 °F) через 7 годин 

 Режим SLEEP 3: 
Задана температура підвищиться на 1 ⁰С (1 °F), якщо прилад працює в режимі охолодження протягом 1 години, 
підвищиться на 2 ⁰С (3 °F) через 2 години, потім знизиться на 2 ⁰С (3 °F) через 6 годин, знизиться на 1 ⁰С (1 °F) 

Задана температура знизиться на 2 ⁰  (3 °F), якщо пристрій працює в режимі обігріву протягом 1 години, знизиться на 2 ⁰С 
(3 °F) через 2 години, а потім підвищиться на 2 ⁰С (3 °F) через 6 годин , піднятися на 2 ⁰С (3 °F) через 7 годин. 

 Режим SLEEP 4: 
Встановлена температура буде стабільною. 

Примітка: Натисніть кнопку SUPER, SMART, MODE або FAN SPEED, щоб вийти з режиму SLEEP..  
Примітка: Натиснувши режим SLEEP  чотири рази або вибравши інші режими, такі як SUPER, SMART, FAN SPEED ви  можете 
скасувати функцію сну цих пристроїв без чотирьох режимів сну.
Примітка: Режим нагріву недоступний для моделей кондиціонерів 
Пр

тільки для охолодження. Пр
имітка: Деякі режими SLEEP недоступні для деяких моделей. 

Режим SLEEP

через 7 годин.



Скасувати

Посібник з експлуатації

Включений датчик температури, вбудований в пульт дистанційного керування. Він може визначати температуру довкілля і 
передавати сигнал на пристрій, пристрій може регулювати температуру для забезпечення максимального комфорту. 

Як налаштувати режим I FEEL?

Натисніть і утримуйте кнопку   протягом близько 5 секунд. 

Результат: На дисплеї з'явиться сигнал передачі, і буде 
запущена функція I FEEL. 

Примітка: 
Ми рекомендуємо ставити пульт дистанційного управління в місце, де внутрішній блок  легко приймає 
сигнал. Ми рекомендуємо скасувати режим I FEEL для економії енергії при зупинці кондиціонера. 

Як скасувати режим I FEEL?

Натисніть кнопку   і утримуйте приблизно протягом 5 секунд знову. 
Результат:

 
Сигнал передачі на дисплеї зникне, і функція I FEEL буде 
відключена. 

 

    
Як встановити 

Натисніть кнопки  і разом протягом 2 секунд в режимі нагрівання, режим 

Я 8 °C

 включиться, 
 потім індикатор «  » буде відображатися на РКІ.  

У режимі , швидкість вентилятора встановлюється на «АВТО» автоматично. 
Примітка: 
У режимі ОБІГРІВУ 8°C температура за умовчанням встановлена на 8°C 

Режим ОБІГРІВУ 8°C може бути встановлений, тільки коли кондиціонер працює в режимі обігріву.

Як скасувати 

Натисніть будь-яку кнопку, крім кнопки  TIMER, DIMMER або SWING, або натисніть кнопки  та  

разом і утримуйте протягом приблизно 2 секунд для скасування режиму ОБІГРІВУ 8 °C, індикатор «        » зникне. 

Режим ОБІГРІВ 8°C
ОБІГРІВ 8°C?

ОБІГРІВ 8°C?

ОБІГРІВ 8°C

ОБІГРІВУ 8°C

Режим I FEEL



Посібник з експлуатації

  
 

Режим TIMER ON
 

Як скасувати TIMER ON?

Цей пульт дистанційного керування можна вимкнути, натиснувши кнопку ON/OFF для економії електроенергії. 
Коли пульт дистанційного керування вимикається (знаходиться в режимі очікування), можна використовувати 
функці CLEAN i TIMER ON.

 
Коли кондиціонер і пульт дистанційного керування знаходяться в режимі очікування, а пульт дистанційного керування
знаходиться в режимі охолодження або осушення, натисніть кнопку «  » протягом 5 секунд, щоб запустити режим 
Очищення, потім на РК-дисплеї відобразиться індикатор «  ».  

Натисніть кнопку ON/OFF або SMART або MODE, щоб відмінити режим CLEAN,
потім індикатор « » зникає. 

Після завершення процесу очищення кондиціонер повернеться в режим охолодження або осушення 
відповідно до заданих налаштувань, в той час як індикатор « » на пульті дистанційного керування
буде відображатися близько 10 хвилин  

Таймер зручно включати за допомогою кнопки TIMER, коли ви виходите з дому вранці, щоб досягти комфортної 
температури в приміщенні на той час, коли ви повернетеся додому. 

Як встановити TIMER ON?

1. Натисніть 

Результат:
 

кнопку. 

ON 0h
ON

загориться на РКІ.  

3. Коли бажаний час відобразиться на РКІ, натисніть кнопку TIMER i  підтвердіть його. 
Результат:
 

Чути звуковий сигнал. 
Перестає блимати ON *h
Загоряється індикатор TIMER  на внутрішньому блоці 
(недоступний для деяких моделей)

Примітка: * вказує встановлені цифри. 

Натисніть 

Результат: 

кнопку ще раз.
 

Лунає звуковий сигнал і індикатор гасне, час включення 
скасовано. 

2.  Натисніть
 

Результат:

 

або

 

кнопку

 
Один раз, щоб збільшити або зменшити настройку 
часу на 1 годину.  

Режим CLEAN

   

   

НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ

НАТИСНІТЬ



* Компанія OLMO постійно працює над поліпшенням своєї продукції, тому інформація
наведена в цьому посібнику, може бути змінена без попереднього повідомлення
споживачів.



РУКОВОДСТВО
ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
ПУЛЬТА ДИСТАНЦИОННОГО
УПРАВЛЕНИЯ 

RU

EDGE Inverter NEW
Серия
OSH-07FRH2
OSH-09FRH2
OSH-12FRH2
OSH-18FRH2
OSH-24FRH2

Данная инструкция по эксплуатации содержит важную информацию и рекомендации,
которые необходимо выполнять для длительной и качественной работы кондиционера.



Руководство по эксплуатации пульта 
дистанционного управления

Пульт дистанционного управления 

Руководство по эксплуатации

Режимы работы 

 Контроль направления потока воздуха

Режим SUPER  

Режим QUET

Режим SMART

ЭКОНОМНЫЙ  ECO режим  

Кнопка DIMMER

Режим контроля питания  

Режим TIMER OFF  

Режим LOCK

Режим SLEEP

Режим I FEEL 

8°C ОБОГРЕВАРежим 

Режим TIMER ON

Режим CLEAN



Используется для остановки или 
начала поворота жалюзи с 
вертикальной регулировкой и 
установки желаемого направления 
воздушного потока вверх / вниз.

Используется для остановки или запуска 
горизонтальной регулировки поворота 
жалюзи и установки желаемого направления 
воздушного потока влево / вправо.

Используется для начала
или остановки режима БЛОКИРОВКИ.

Используется для настройки или отмены работы таймера. 

Символы индикации на ЖКИ:

Пульт дистанционного управления

Пульт дистанционного управления передает сигналы в систему.
POWER
Устройство запускается,

 если оно подключено к сети,
 или прекращает свою работу, если оно

 
ЭКОНОМНЫЙ ECO (недоступен
 для  некоторых  моделей)  

работает, при нажатии данной кнопки. 
SLEEP

 Используется для настройки или 
отмены операции режима
 

СНА.
 
SUPER
 Используется для запуска или 
остановки быстрого охлаждения / 
быстрого нагревания.
 Нажмите эту кнопку примерно на 
5 секунд, чтобы войти в режим 
автоматической очистки.

 

Используется для настройки или 
отмены операции Экономного 
режима.

 В режиме охлаждения (кроме 
режима SUPER), нажмите эту 
кнопку примерно на 5 секунд один 
раз, чтобы запустить режим 
управления питанием, нажмите 
эту кнопку примерно на 5 секунд 
еще раз, чтобы

 
 

остановить его.
 MODE

 Нажмите эту кнопку, чтобы выбрать 
режим работы.
 

QUIET (недоступен для
 

  
некоторых моделей)

 Используется для настройки или 
отмены операции Тихого режима. 
Нажмите эту кнопку примерно на 
5 секунд, чтобы установить или 
отменить режим I FEEL.

 

 

DIMMER ( недоступен
для некоторых моделей)

 
Когда вы нажимаете эту кнопку, 
весь дисплей блока внутренней 
установки закрывается. Нажмите 
любую кнопку, чтобы возобновить 
отображение.

 

SMART (недоступен  для 
некоторых моделей)

 

Используется для прямого входа в 
режим нечетких логических 
операций, независимо от того, 
включен или выключен блок.

 

ТЕМПЕРАТУРА (TEMP.)
 Используется для регулировки 
комнатной температуры и

 
таймера, также в реальном времени.

 FAN SPEED

 
Используется для выбора скорости 
вентилятора по очереди: авто,

 
высокая, выше среднего, средняя, 
ниже среднего и низкая.

SWING

 

  

SWING (недоступен для

 
некоторых моделей)

TIMER ON/OFF
LOCK

(необязательно)

ОБОГРЕВ 8°C
Используется для начала или остановки режима ОБОГРЕВА 8°C.

Пульт дистанционного управления

 

Примечание: Каждый режим и соответствующая функция будут подробно описаны на следующих страницах. 

  

обогрева 80С

SLEEP

FAN ONLY

SLEEP 2 SLEEP 3 SLEEP 4

QUIET

SMART

SUPER

LOCK I FEEL



Пульт дистанционного управления

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ 
Для надлежащей передачи сигнала между пультом дистанционного управления 

и внутренним блоком  держите приемник сигнала вдали от следующих предметов: 

Прямой солнечный свет или другой яркий свет  или тепло 
Плоский телевизионный экран или другие электроприборы, реагирующие на 

пульт дистанционного управления.  
Кроме того, кондиционер не будет работать, если занавески, двери или другие 

материалы блокируют сигналы от пульта дистанционного управления к  внутреннему
блоку.  Если сигнал не может передаваться должным образом, либо 
переместите эти материалы, либо обратитесь к местному дилеру.  

Как вставить батарейки

1. Снимите крышку отсека для батареек в направлении стрелки. 

2. Вставьте новые батарейки, убедившись, что (+) и (-) батареек правильно совмещены. 

3. Установите крышку на место, сдвинув ее на необходимое положение. 

 
 

Примечание: 

Крышка отсека 
для батареек 

Используйте 2 батарейки LR03 AAA(1,5 Вт). Не используйте аккумуляторные батареи. Когда дисплей станет тусклым, замените батарейки на 
новые того же типа. 

Хранение и рекомендации по использованию пульта дистанционного управления 

Пульт дистанционного управления можно хранить закрепленным на стене с помощью держателя.  

Примечание: Держатель пульта дистанционного управления является дополнительной деталью. 

 

Как использовать

Для управления бытовым кондиционером, направьте пульт 
дистанционного управления на приемник сигнала. Пульт дистанционного 
управления будет управлять кондиционером на расстоянии до 7 м, если 
направить его на приемник сигнала внутреннего блока  

На картинке показаны инструкции по установке, внешний вид пульта дистанционного управления и других частей зависит от конкретного 
продукта.

Пульт дистанционного управления

Приёмник 
сигнала 



ОХЛАЖДЕНИЕ ОСУШЕНИЕ FAN ONLY НАГРЕВ

Примечание: Нажмите и удерживайте кнопку «                »  и кнопку    «                     »  вместе приблизительно в течение 2  секунд для 
  смены дисплея температуры  между шкалой °С и °F

П римечание: Режим нагрева НЕдоступен для моделей кондиционеров, только на охлаждение.
П римечание: В режиме осушения можно установить понижение или повышение до 7 °С с помощью пульта дистанционного управления, если вы 

  все еще чувствуете себя некомфортно.
П римечание: В режиме FAN SPEED настройка температуры недоступна.    

Авто

Режимы работы

НАЖМИТЕ

Когда пульт дистанционного управления включен, за исключения функций CLEAN и TIMER ON,  все 
остальные функции могут использоваться. Режимы работы указаны ниже. 

Выбор режима

Нажимайте     кнопку единоразово 
Результат: Режимы работы будут изменяться в следующем порядке: 

Режим нагрева  недоступен для моделей кондиционеров, только на  охлаждение.

Нажимайте     кнопку единоразово 

Результат : Скорость вентилятора изменяется в следующем порядке: 

В режиме ТОЛЬКО ВЕНТИЛЯТОР опция «Авто» не доступна. 
В режиме ОСУШЕНИЯ скорость вентилятора устанавливается автоматически на «АВТО», 
кнопка «FAN SPEED», в этом случае не действует. 

Установка температуры (TEMP.) 
 

Нажмите кнопку единожды 
Результат: Увеличивает заданную температуру на 1℃ или 1°F 

Нажмите кнопку единожды 

Понижает заданную температуру на 1℃ или 1°F 

Включение

Нажмите кнопку.

Результат:

 

Загорится индикатор РАБОТЫ внутреннего блока.

 
При смене режимов во время работы, иногда устройство реагирует не сразу. Подождите 3 минуты.

 Во время работы в режиме обогрева воздушный поток вначале не выпускается. 
Через 2-5 минут воздушный поток будет выпускаться до 
тех пор, пока температура внутреннего теплообменника не повысится.

 

Подождите 3 минуты до перезапуска устройства. 

Режим FAN SPEED

Диапазон доступной заданной 
температуры 

*НАГРЕВ,
ОХЛАЖДЕНИЕ 

16℃~30℃(61°F~86°F) 

ОСУШЕНИЕ -7 ~ 7 

ТОЛЬКО 
ВЕНТИЛЯТОР 

невозможно 
настроить 

НАЖМИТЕ

Результат:

Руководство по эксплуатации



Вертикальный (горизонтальный) воздушный поток автоматически
регулируется на определенный угол в соответствии с
режимом работы после включения устройства

Руководство по эксплуатации

Нажмите кнопку 

 
Результат:

снова. 

Жалюзи поворачиваются на нужный угол по 
желанию.  

 
Контроль горизонтального потока 
воздуха 

Контроль вертикального потока воздуха 
 
Направление воздушного потока также можно отрегулировать в соответствии с вашими требованиями, нажав кнопку   

             
на пульте дистанционного управления.

 
* Примечание: Режим нагревания доступен только для моделей с тепловым насосом. 

Управление вертикальным воздушным потоком (с пульта дистанционного управления)

Используя пульт дистанционного управления, можно установить различные углы потока или 
определенный угол по своему усмотрению. Нажмите кнопку « » единожды. 
Результат: Жалюзи вертикальной регулировки будут автоматически качаться вверх и вниз. 

 

Управление горизонтальным воздушным потоком (с пульта дистанционного управления) 

Используя пульт дистанционного управления, можно установить различные углы потока или 

определенный угол по своему усмотрению. Нажмите кнопку «   » единожды. 
Результат: Жалюзи горизонтальной регулировки будут автоматически качаться влево и вправо. 

 

 
 
 

Нажмите кнопку « 
 

» снова .
 

 

Результат: Жалюзи поворачиваются на нужный угол по желанию.  

Примечание: Если в устройстве нет четырехсторонней функции обдува, вы можете 
отрегулировать горизонтальный воздушный поток самостоятельно. 
(недоступен  для некоторых моделей) 

Не поворачивайте жалюзи вертикальной регулировки вручную, иначе может возникнуть неисправность. В этом случае сначала выключите 
устройство и отключите подачу питания, а затем снова восстановите подачу питания. 

Лучше не позволять жалюзи вертикальной регулировки опускаться в течение длительного времени в режиме ОХЛАЖДЕНИЕ или ОСУШЕНИЕ,  
чтобы предотвратить капание конденсата. 

SWING Контроль направления потока воздуха ( недоступен для некоторых моделей)

Режим работы Направление потока 
воздуха 

ОХЛАЖДЕНИЕ, 
ОСУШЕНИЕ горизонтальный 

*НАГРЕВ,
ТОЛЬКО 

ВЕНТИЛЯТОР 
вниз 

 

НАЖМИТЕ

НАЖМИТЕ

НАЖМИТЕ

НАЖМИТЕ



Результат:
C

 * 

* 

Руководство по эксплуатации

НАЖМИТЕ

НАЖМИТЕ

 Нажмите кнопку в режиме нагревa.
Результат: При автоматической скорости вентилятора 

автоматически устанавливается 
температура 30⁰C (86°F). 

   
Как отменить режим SUPER

QUIET режим ( недоступен для некоторых моделей )  

Режим SUPER используется для запуска или остановки быстрого охлаждения или нагрева. В режиме SUPER на ЖКИ 
отображается индикатор Super. 

Режим SUPER можно установить, когда устройство работает или находится под 
напряжением. В режиме SUPER вы можете установить температуру, направление 
воздушного потока или таймер. 

Как настроить режим SUPER?

Нажмите кнопку SUPER, ON/OFF, FAN SPEED, MODE, SLEEP или кнопку QUIET  
Результат: Дисплей вернется в исходный режим. 

Выйдите из режима SUPER  

Примечание: 

* Кнопки SMART  и ECO недоступны в режиме SUPER  
* Кнопка SUPER недоступна в режиме ECO  
* Устройство продолжит работу в режиме SUPER, если вы не выйдете из него, нажав любую из кнопок, упомянутых выше.
* Режим нагрева  недоступен для моделей кондиционеров, только на охлаждение.

В этом режиме кондиционер будет работать с низким уровнем шума. 
В этом режиме вы можете одновременно запустить режим SLEEP.

QUIET

QUIET

FAN ONLY.
MODE, FAN SPEED, SMART         SUPER

Режим SUPER

  

НАЖМИТЕ



Для таких коммерческих кондиционеров, как кондиционеры кассетного типа, кондиционеры канального типа, напольно-
потолочные кондиционеры и некоторые напольные кондиционеры, режим работы должен определяться на основе 
разницы между температурой в помещении и заданной температурой.

Руководство по эксплуатации

НАЖМИТЕ

Как настроить режим SMART?

Нажмите кнопку       .  

Результат: Вход в SMART  режим (режим нечетких 
логических операций), независимо от того, 
включен или выключен блок. 
Температура и скорость вентилятора 
устанавливаются автоматически на основании 
фактической температуры воздуха в помещении. 

 
Для моделей типа сплит-системы,таких как настенные кондиционеры и некоторые напольные кондиционеры, их режим 
работы и заданная температура должны определяться на основе температуры в помещении. 

Модели с тепловыми насосами  
 

Температура внутри 
помещения 

Режим работы Необходимая температура 

21℃ (70°F) или ниже НАГРЕВ 22℃(72°F) 

21℃-23℃(70°F-73°F) FAN ONLY

FAN ONLY

FAN ONLY

FAN ONLY

 23℃-26℃(73°F-79°F) ОСУШЕНИЕ

 

Комнатная температура 

снизится на 2℃ (3°F) после 
работы в течение 3 минут 

Более 26℃(79°F) ОХЛАЖДЕНИЕ

 

26℃ (79°F) 

Модели только с функцией охлаждения

23℃(73°F) или ниже 

23℃-26℃(73°F-79°F) 

Более 26℃(79°F) 

Ниже -3℃(3°F) 

T-3℃(3°F)≤Tindoor≤T+3℃(3°F) 

Более +3℃(3°F) 

Модели только с функцией охлаждения

Т+3℃(3°F) или ниже 

Более +3℃(3°F) 

В некоторых моделях отсутствует SMART режим. Кнопка SMART недоступна. 
Кнопка SMART не работает в режиме SUPER. 

Кнопка ECO не работает в режиме SMART.

Нажмите кнопку MODE  для выхода из режима SMART.

Примечание: В SMART  режиме температура, воздушный поток и направление регулируются автоматически. Однако для ON/OFF
устройства вы можете выбрать от -2 до 2, для инверторного устройства вы можете выбрать от -7 до 7., если вы все еще чувствуете себя 

SMART режим

Необходимая температура

Комнатная температура 

снизится на 2℃ (3°F) после 
работы в течение 3 минут 

26℃ (79°F) 

Режим работы

 ОСУШЕНИЕ

 ОХЛАЖДЕНИЕ

Температура внутри 
помещения

Модели с тепловыми насосами

Необходимая температураРежим работыТемпература внутри 
помещения

НАГРЕВ

ОХЛАЖДЕНИЕ

Необходимая температураРежим работыТемпература внутри 
помещения

ОХЛАЖДЕНИЕ

некомфортно. 



ECO режим (недоступен для некоторых моделей)

Режим контроля питания

Руководство по эксплуатации

Кнопка DIMMER (недоступен для некоторых моделей)

Что можно делать в SMART  режиме?  

Ваше ощущение Кнопка Регулировка 

Некомфортно из-за 
неподходящего объема 
воздушного потока. 

Скорость внутреннего вентилятора меняется на Авто, 5, 
4, 3, 2 и 1 при каждом нажатии этой кнопки. 

 
Некомфортно из-за 
неподходящего 
направления потока. 

Нажмите один раз, жалюзи вертикальной регулировки (жалюзи 
горизонтальной регулировки) повернутся, чтобы изменить 
вертикальное направление воздушного потока (горизонтальное 
направление воздушного потока). Нажмите еще раз, вращение 
прекратится. 

Как отменить SMART режим?
 

Нажмите кнопку       

Результат: SMART режим будет отменен. 
 

В этом режиме кондиционер обеспечивает энергосбережение за счет более низкой скорости работы.

Примечание: 
* Кнопка ECO не работает в режимах SMART и SUPER.
* Кнопки SMART и SUPER не доступны в режиме ECO.

* Нажмите кнопку ON/OFF, MODE, TEMP.   , FAN SPEED, SLEEP, QUIET или ECO 
для выхода из ЭКОНОМНОГО режима. 

* Когда вы нажимаете эту «   кнопку, весь дисплей внутреннего блока
 закрывается. 

* Нажмите любую кнопку, чтобы возобновить изображение. 

Находясь в режиме охлаждения, нажмите кнопку 
 

примерно на 5 секунд один раз, чтобы запустить режим 
контроля питанием (вентилятор будет работать на низкой скорости), нажмите эту кнопку примерно на 5 секунд еще 
раз, чтобы остановить его.  
Когда устройство находится в режиме контроля питания,  нажмите кнопку

 

несколько раз подряд.

 
Результат:

 

Режимы работы будут изменяться в следующем порядке:

 

Режим контроля питанием не действует в режимах SUPER  или ECO.
За исключением кнопки SWING, DIMMER, I FEEL, TIMER, FAN, нажмите другие кнопки, чтобы выйти из 
режима контроля питанием, и индикатор «%» исчезнет.  

При запуске режима контроля питания вентилятор автоматически переходит в режим низкой скорости ветра, но вы можете 
изменить скорость ветра, нажав кнопку FAN.

SMART режим  

 
  

«

НАЖМИТЕ

НАЖМИТЕ

НАЖМИТЕ

НАЖМИТЕ
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Как отменить TIMER OFF?

Как установить LOCK?

Таймер удобно устанавливать кнопкой TIMER, и вы можете наслаждаться крепким ночным сном.

Как установить TIMER OFF ?

1. Нажмите 

Результат:
кнопку. 

«OFF через 0 ч» загорится на ЖКИ. 

 

3. Когда желаемое время отобразится на ЖКИ, нажмите кнопку TIMER  и подтвердите его.  
Результат:
 

Слышен звуковой сигнал.  
Перестает мигать OFF  *h   
Загорается индикатор TIMER  на внутреннем блоке (недоступен    
для некоторых моделей).

Примечание: * указывает установленные цифры. 

Нажмите кнопку еще раз. 

Раздается звуковой сигнал и индикатор гаснет, время включения 
отменено.  

Нажмите кнопки и вместе и удерживайте в течение 2 секунд для 
активации режима LOCK.
На дисплее появляется индикатор блокировки. 

Как отменить LOCK?

 

Нажмите вместе и удерживайте  

в  течение  2 секунд  

Нажмите кнопки   и    вместе и удерживайте в течение 2 секунд для остановки 

Индикатор блокировки исчезнет.

 

Режим LOCK (необязательный)

2. Нажмите

Результат:
или кнопку.

Один раз, чтобы увеличить или уменьшить 
настройку времени на 1 час. 

Режим TIMER OFF

   

   

режима LOCK.
 

Нажмите вместе и 
удерживайте в 
течение 2 секунд 

OFF

 

Результат: 
 

НАЖМИТЕ

НАЖМИТЕ

НАЖМИТЕ

НАЖМИТЕ
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Режим работы меняется в следующем порядке:
 

SLEEP SLEEP SLEEP SLEEP 1  2  3  4 ВЫХОД ИЗ РЕЖИМА СНА

Режим SLEEP  можно установить в режиме ОХЛАЖДЕНИЯ, НАГРЕВА  или ОСУШЕНИЯ. 
Эта функция создает более комфортные условия для сна. 

Прибор автоматически прекратит работу через 8 часов работы. 

Скорость вентилятора автоматически устанавливается на низкую скорость. 

Как настроить pежим SLEEP?

Каждый раз, когда нажимается кнопка . 

Результат: 

Режим SLEEP 1: 
Заданная температура повысится максимум на 2 ℃ (3 °F), если устройство будет работать в режиме охлаждения в 
течение 2 часов постоянно, а затем будет оставаться стабильной. 

Заданная температура снизится максимум на 2 ℃ (3 °F), если устройство будет работать в режиме нагревания в течение 
2 часов постоянно, а затем будет оставаться стабильной. 

 

Режим SLEEP 2: 

Заданная температура повысится на 2 ℃ (3 °F), если устройство работает в режиме охлаждения в течение 2 часов 
непрерывно, снизится на 1 ℃ (1 °F) через 6 часов, а затем снизится на 1 ℃ (1 °F) через 7 часов. 

Заданная температура снизится на 2 ℃ (3 °F), если устройство работает в режиме нагревания в течение 2 часов 
непрерывно, повысится на 1 ℃ (1 °F) через 6 часов, а затем повысится на 1 ℃ (1 °F) через 7 часов. 

 Режим SLEEP 3:  
Заданная температура повысится на 1 ℃ (1 °F), если прибор работает в режиме охлаждения в течение 1 часа, повысится  

на 2℃(3°F) через 2 часа, затем снизится на 2 ℃ (3 °F) через 6 часов, снизится на 1 ℃ (1 °F) через 7 часов. 

 Заданная температура снизится на 2 ℃ (3 °F), если прибор работает в режиме обогрева в течение 1 часа, снизится  
℃ (3 °F) через 2 часа, а затем повысится на 2 ℃ (3 °F) через 6 часов, подняться на 2 ℃ (3 °F) через 7 часов. 

 

Режим SLEEP 4: 
Установленная температура будет стабильной. 

Примечание: Нажмите кнопку SUPER, SMART, MODE или FAN SPEED чтобы выйти из режима SLEEP. 
Примечание: Нажав режим  SLEEP четыре раза или выбрав другие режимы, такие как SUPER, SMART, FAN SPEED вы можете 
отменить функцию сна этих устройств без четырех режимов сна.
Примечание: Режим нагрева недоступен для моделей кондиционеров только для охлаждения
Примечание: Некоторые режимы SLEEP  недоступны для некоторых моделей. 

Режим SLEEP

на 2



Режим ОБОГРЕВ 8°С

Отменить

Руководство по эксплуатации

Включен датчик температуры, встроенный в пульт дистанционного управления. Он может определять температуру 
окружающей среды и передавать сигнал обратно на устройство, устройство может регулировать температуру для 
обеспечения максимального комфорта. 

Как настроить режим I FEEL?

Нажмите и удерживайте кнопку   в течение около 5 секунд. 
Результат: На дисплее появится сигнал передачи, и будет 

запущена функция I FEEL. 
Примечание: 

Мы рекомендуем ставить пульт дистанционного управления в место, где внутренний блок легко
принимает сигнал. Мы рекомендуем отменить режим I FEEL для экономии энергии при остановке кондиционера. 

Как отменить режим I FEEL?

Нажмите кнопку   и удерживайте примерно в течение 5 секунд снова.
Результат:

 
Сигнал передачи на дисплее исчезнет, и функция I FEEL 
будет отключена. 

Как установить ОБОГРЕВ 8

Нажмите кнопки  и вместе в течение 2 секунд в режиме нагрева, режим ОБОГРЕВ 8 ° C  включится, 
затем индикатор «  » будет отображаться на ЖКИ.  

В режиме ОБОГРЕВ 8°C, скорость вентилятора устанавливается на «АВТО» автоматически. 

Примечание: 
В режиме ОБОГРЕВА 8

 ОБОГРЕВА 8°C
 °C темп  °Cература по умолчанию установлена на 8  

Режим  может быть установлен, только когда кондиционер работает в режиме обогрева. 

Как отменить ОБОГРЕВ 8°C?

Нажмите любую кнопку, кроме кнопки TIMER, DIMMER или SWING, или нажмите кнопки  и  вместе  
и удерживайте в течение приблизительно 2 секунд для отмены режима ОБОГРЕВ 8°C, индикатор «      » исчезнет. 

Режим I FEEL
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Режим TIMER ON

Как отменить TIMER ON?

Этот пульт дистанционного управления можно выключить, нажав кнопку ON/OFF  для экономии электроэнергии. 
Когда пульт дистанционного управления выключается (находится в режиме ожидания), можно использовать функции 
CLEAN и TIMER ON.

  Когда кондиционер и пульт дистанционного управления находятся в режиме ожидания, а пульт дистанционного 
управления находится в режиме охлаждения или осушения, нажмите кнопку «  » в течение 5 секунд, чтобы запустить 
режим CLEAN, затем на ЖК-дисплее отобразится индикатор «  ».  

Нажмите кнопку ON/OFF или SMART или MODE , чтобы отменить режим CLEAN, затем 
индикатор « » исчезнет. 

После завершения процесса очистки кондиционер вернется в режим охлаждения или осушения в 
соответствии с заданными настройками, в то время как индикатор « » на пульте дистанционного 
управления будет отображаться около 10 минут 

Таймер удобно включать с помощью кнопки TIMER , когда вы выходите из дома утром, чтобы достичь 
комфортной температуры в помещении к тому времени, когда вы вернетесь домой. 

Как установить TIMER ON?

1. Нажмите 

Результат:
 

кнопку. 

ON 0h

ON *h

ON
загорится на ЖКИ. 

  

3. Когда желаемое время отобразится на ЖКИ, нажмите кнопку TIMER  и подтвердите его.  
Результат:
 

Слышен звуковой сигнал. 
Перестает мигать     
Загорается индикатор TIMER на внутреннем блоке  (недоступен    
для некоторых моделей). 

Примечание: * указывает установленные цифры. 

Нажмите 

Результат: 

кнопку еще раз. 
Раздается звуковой сигнал и индикатор гаснет, время 
включения отменено. 

2. Нажмите  

Результат:

или кнопку.

Один раз, чтобы увеличить или уменьшить 
настройку времени на 1 час.  

Режим CLEAN  

   

НАЖМИТЕ

НАЖМИТЕ

НАЖМИТЕ

НАЖМИТЕ

НАЖМИТЕ

НАЖМИТЕ

НАЖМИТЕ



* Компания OLMO постоянно работает над улучшением своей продукции, поэтому информация
приведенная в данном руководстве, может быть изменена без предварительного уведомления
потребителей.
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